

2011.2.21

星期一

新闻有奖热线:96706

2600000

广告订版热线:2647788

十大民心工程助推幸福德州

- 建设公共租赁住房5000套
- 新农合覆盖率达到99.6%

- 农村低保提至每人每年1400元
- 建成京沪高铁综合客运站主体

详见C02版



开学发“红包”

2月18日是德州市中小学开学的第一天。当天,德州市实验小学的学生意外地收到了老师发给他们的“红包”。和传统红包不同,这些“红包”里装的是老师写的祝愿语,祝愿孩子们在新学期取得进步。

本报通讯员 高向阳 摄

集中办理入职体检的少了

企业无法集中招到员工是主因

本报2月20日讯(记者 王宗吉 董传同) 春节后是各个企业招募新员工的高峰期,也是医院体检中心往年最忙的时候。然而,记者20日采访了解到,由于不能集中招到工人,很多企业无法集中为员工办理入职体检,今年联系医院为新入职员工统一办理入职体检的企业少了很多,到体检中心做入职体检的人数较往年也少了很多,体检中心显得冷清了不少。

在三八路人才市场招工的某单位负责人周先生告诉记者,他到这里招工已经有一

周了,但还是没有招满。“今年工人不好招,我们工厂还缺二三十人呢。工人不能一下子招满,入职体检也就没办法集中办理了。”周先生说,现在只能来几个员工,就让几个员工去做体检了。“要是能在几天内把员工招满的话,我们单位可以直接联系医院统一办理入职体检,但现在看来是不行了。”另一家招聘单位的负责人张先生说,他们公司是劳动密集型企业,年后需要招聘大量普通工人,从正月初八就开始招聘了,到现在还是没有招满。“往年我们都是统一联系

医院为员工办理入职体检,但今年员工招得比较散,没有办法统一办理入职体检。”张先生说。

“扎堆前来体检的情况,到目前还没有出现过。”市人民医院的李医生告诉记者,今年到体检中心办理入职体检的情况并不集中,而是很零散。“很多用工企业在年后都会大量招工人,往年这个时候入职员工做体检比较集中,但今年不行,上周来体检最多的时候不过二三十人。”李医生说,少的时候一天不过七八人。“今年企业联系组织为新入职

员工办理体检的情况也少了很多。”

德州中医院经济开发区分院体检中心主任吕鹏告诉记者,今年单位主动联系为员工统一做人职体检的企业少了很多。“企业不能集中招满人,只好让员工自己来办理了。”吕鹏说,与往年相比,今年个人来办理入职体检的人数也少了很多。“严格来说,企业应该为新入职的员工做入职体检,不为员工做体检的企业越来越少了。”吕鹏分析说,入职体检人数的下降,主要是由“用工荒”导致的。

■ 今日看点 ■

探访福利院 邀您参加

>>详见C03

节后菜价 不降反升

>>详见C04

油价攀升 “汽改”扎堆

>>详见C07

今日C01-C08版

编辑:王学钧 组版:李娟丽